

12 февраля 2019 года в МБОУ СОШ № 37 состоялось торжественное мероприятие, посвящённое 76-ой годовщине освобождения города Краснодар от немецко-фашистских захватчиков. На мероприятии присутствовали почётные гости: Корнилова Надежда Николаевна, председатель Жуковского движения Кубани; Бурмистрова Лидия Иосифовна, ветеран Труда; Кузин Юрий Сергеевич, подполковник погранвойск; Мишанин Юрий Фёдорович, подполковник в отставке, ветеран ФСБ.

Освобождение Краснодара – это важная дата в истории города и края, это день новых надежд, радости, слёз, горечь потерь. Подобные события не должны забываться потомками, мы должны помнить и чтить имена тех, кто, не жалея себя, освободили нашу землю от немецких оккупантов. Одним из освободителей Кубани был великий полководец Георгий Константинович Жуков, именем которого назван отряд юных Жуковцев. Сегодня состоялась торжественная передача этого звания от отряда 9 «А» класса, которое они с гордостью носили четыре года, юны Жуковцам 5 «А» класса. Девятиклассники повязали каждому галстук, как символ отряда, и пятиклассники произнесли торжественную клятву. Затем слова напутствия и поздравления сказала Председатель Жуковского движения Кубани Корнилова Надежда Николаевна.

Завершилось мероприятие минутой молчания и торжественной песней.

Автор: Автушенко А. Л.



